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ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS 
 

QUESTIONS AND ANSWERS 
 
 

RFP#CFCC 13-10-RB 
 

Marin Dependency Representation 
 
 

October 29, 2013 
 

 

 
1. Is the Parent Partner Support Program (PPSP), which is unique to California, and is currently a 

part of the contract for the Marin parent representation, included in this RFP? 

Answer: No. 

Is it the intention of the AOC to continue the PPSP?  

Answer: No.  

If so, what is the process to apply for continued funding?   

Answer: There is no process to apply for continued funding. 

Or is the intention to terminate this program as of 12/31/13? 

Answer: The AOC is no longer able to continue funding for the PPSP as of 12/31/13. 

2. Does operating an attorney panel for the representation of parents, children, or both, require that 
the applicant be a certified lawyer referral panel for purposes of obtaining legal malpractice 
insurance or otherwise? 

Answer: See Attachment 2 - Contract Terms and Conditions, Exhibit A, Section 7. Insurance 
for details regarding the insurance requirements. 

 

 

[END OF QUESTIONS AND ANSWERS] 


